
موسسه علوى

1 شناسي زيست

شـود ولـي در گيرد كه با پپسين زيادتر مـي  پپسين صورت مي معده و خودپپسينوژن به پپسين در حضور اسيد  تبديل دقت كنيدـ » 4«گزينه -1
طـور كـه رود تا راه بيني بسته شود و در هنگام تخليه معده با كشيدگي ديواره آن رابطه مستقيم دارد و همـان  بالا مي هنگام بلع، زبان كوچك

به استراحت درآمده و باز است و موقع بلع با هر حركت دودي بستههاي حلقوي صاف است كه در حالت عادي منقبض و  كارديا ماهيچهدانيد  مي
)فصل دوم( )89سراسري خارج از كشور (شود.  مي

ـ» 4«گزينه - 2
تكرار بيشتري دارند.در تمام طول روده باريك وجود دارند ولي در ابتداي آن  قطعه كننده  حركات قطعه»: 1«گزينه
نده لوله گوارش هر دو نوع ماهيچه طولي و حلقوي نقش دارند.در حركات كرمي و قطعه قطعه كن»: 2«گزينه
است ولي حركات كرمي در انتهاي معده نيـز نقـش كمكـي هترين عامل حجم و تركيب شيميايي كيموس دوازده درتخليه معده مهم»: 3«گزينه
)فصل دوم( )عزيزي( دارند.

)فصل دوم( عزيزي)(ـ » 1«گزينه - 3

تيرگي ادرار←كاهش بيلي روبين ←ـ عدم ورود صفرا به خون 1وي: انسداد مجاري صفراـ » 3«گزينه - 4
 )K ،E ،D ،Aـ  كاهش جذب ويتامين محلول در چربي(2

لاغري←ـ كاهش جذب چربي2رنگ  ـ مدفوع چرب و بي1ـ عدم ورود صفرا به روده: 3
)فصل دوم ( (عزيزي)

 ـ  هاي بدن، منافذ كمتري دارند كه باعث مـي  هاي ساير اندام خلاف مويرگردارند، ب هاي خوني كه در مغز وجود مويرگـ » 4«گزينه - 5 دشـود بتوانن
باشند. فرشي ساده مي ها از نوع سنگ بافت پوششي مويرگ ها را به مغز بگيرند. ورود مواد زائد و ميكروب جلوي

)فصل دوم(  )86(سراسري خارج از كشور 

)فصل دوم ( )عزيزي( باشد. تمامي موارد گفته شده درست ميـ » 1«گزينه - 6

ممكن است گرسنگي در شـرايطي موجـب بازگشـت« ند.شدكتاب ذكر  متندر  »4« و »2«و  »1«كتاب موارد  25با توجه به صفحه ـ » 3«گزينه - 7
)25فصل دوم ـ صفحه  ( عزيزي)( باشد. پاسخ مطلوب مي» 3«هاي ديگر عيناً در كتاب آمده است، گزينه كه گزينه اما به علت اين »شوداسيد معده 

ـ» 1«گزينه - 8
 باشد. شوند، انجام اين واكنش نيازمند آنزيم مي آبدهي كه نوعي واكنش انرژي خواه است توليد ميمرها در سلول با كمك واكنش سنتز  پلي :»الف« عبارت

.و مورد استفاده خود باكتري قرارگيردتواند تجزيه بشود  ها مي ده بزرگ توسط باكتريور كه در باشد شير لاكتوز مي در موجود قند :»ب«عبارت

 ـ صورت ذره ما بهكنند. گليكوژن در بدن  كوژن ذخيره ميصورت گلي بدن را به هاي جانوري گلوكز اضافي سلول :»پ«عبارت هـاي وللهايي در س
گوارش مـا  در دستگاهگليكوژني كه درغذاهاي جانوري وجود دارد  شود. درصورت نياز به گلوكز تجزيه مي اي ذخيره شده است و جگر و ماهيچه

شود. ه گلوكز هيدروليز ميب
)27فصل دوم ـ صفحه  ( عزيزي)( .باشد ميكتاب اين گزاره درست  27ه حاشيه صفحه با توجه ب :»ت«عبارت

)27فصل دوم ـ صفحه ( )عزيزي(ـ » 1«گزينه - 9

باشد. اي مي زير آرواره>زير زباني >ترتيب: بناگوشي هاي بزاقي به باشند، اندازه غده درست مي» پ«و » ب«و » الف«موارد ـ » 1«گزينه -10
)فصل دوم( عزيزي)(

)فصل دوم ( )عزيزي( باشد. صحيح مي» 2«با توجه به بخش مشاهده درون دستگاه گوارش گزينه ـ » 2«گزينه - 11

)فصل دوم ( عزيزي)( غشا ياخته از ليپيدها، كربوهيدرات و پروتئين ساخته شده.ـ » 4«گزينه -12

ـ»2«گزينه -13
اند. زيرين فرورفتههاي پوششي مخاط معده در بافت پيوندي  ته: ياخ»الف«عبارت 
باشد. كتاب درسي مي مطابق با: اين عبارت كاملاً درست و »ب«عبارت 
باشد. ترتيب: طولي، حلقوي و مورب مي ها از داخل معده به سمت خارج به كتاب درسي، ترتيب ماهيچه 25صفحه  21: طبق شكل »پ«عبارت 
)25و  24ـ صفحات  فصل دوم( (عزيزي) باشد. بارت نيز كاملاً درست مياين ع: »ت«عبارت 

)25ـ صفحه  فصل دوم( )عزيزي( شود. شود، توليد نمي روده باريك جذب مي در B12ويتامينـ » 4«گزينه -14

دوكـي .باشـد  ميها درست  در قسمت اول آن ها ي گزينهباشند بنابراين تمام هاي قلبي و مخطط، هر دو داراي چندهسته مي ماهيچهـ » 1«گزينه - 15
باشد. درست مي» 1«باشد و منشعب بودن مخصوص ماهيچه قلبي، بنابراين گزينه  ي صاف مي شكل بودن تنها مخصوص ماهيچه

)18ـ صفحه  فصل دوم( عزيزي)(

رد گزينه باشند ها به هم نزديك مي گونه سؤالات كه گزينه ينرسد، در ا نظر ميه گويي به اين سؤال سخت ب، پاسخشايد در نگاه اولـ » 2«گزينه -16
باشد. كردن، بهترين شيوه پاسخگويي مي

شود. عيناً مانند متن كتاب درسي است پس اين گزينه رد مي»: 4«گزينه
معكوس يكـديگر» 2«و » 1«در نگاه اول گزينه  تك اجزاي آن بيشتر است. دهنده يك گياه از مجموع ويژگي تك هاي تشكيل ويژگي»: 3«گزينه

دهنده يك گياه را از هم جدا كنيم و در يك ظرف بريزيم، آن مجموعه از اجزاي از هم جـدا  باشند، اما طبق متن كتاب درسي، اگر اجزاي تشكيل
)6ـ صفحه  فصل اول( )عزيزي( رود. شمار نمي شده، گياه به
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ـ»1«گزينه -17
.استبرابر چندين تريليون بايت  بايت ندين تراچ ،الف: هر ترابايت برابر يك تريليون بايت

كند. زا ندارد و باران اسيدي ايجاد نمي گازوئيل زيستي: مواد سرطان ب:
.شناسي پي بردن به راز آفرينش و حل مسائل اجتماعي انسان است نقش زيستپ: 

.سازگان به ميزان توليدكنندگان آن بستگي دارد ميزان خدمات هر بومت: 

)فصل اول( عزيزي)( .ه استدگونه تشكيل ش چندينزيستي از  ث: اجتماع

هـا درسـت بقيـه گزينـه  » 4«ما كرم نيست. به غير از گزينه اكرمي شكل است  ،باشد، نوزاد پروانه مونارك نادرست مي» 4«گزينه ـ » 4«گزينه - 18
)1ـ صفحه  فصل اول( )عزيزي( باشد. مي

)فصل اول( (عزيزي) د.نباش تري مي تعريف كامل» 1«گزينه باشند اما  ها درست مي همه گزينهـ » 1«گزينه -19

)فصل اول( عزيزي)( باشد. مضرات سوخت فسيلي ميتمامي موارد ذكر شده از ـ » 1«گزينه - 20

زدايي ممكن است موجب افزايش دماي كره زمين هم بشود اما در كتاب درسي به تغيير آب و هواي كره زمين اشاره پيامدهاي جنگلـ » 1«گزينه -21
)فصل اول( )عزيزي( كرده است. (نه لزوما افزايش آن)

)فصل اول( عزيزي)(ـ » 3«گزينه - 22

)فصل اول( عزيزي)( كنند. هاي درماني و دارويي خاص هر فرد را طراحي مي روشدر پزشكي شخصي، پزشكان  ـ » 1«گزينه - 23

مي» 3«تا » 1«هاي  گزينهـ» 4«گزينه - 24 بيان را گيا سازش ساقه شدن خم پاسخكنند. اما نور سمت به ميه محيط   )4ـ صفحه  فصل اولعزيزي)(( باشد. به

گيري را قابل مشاهده و اندازه هاي پديده شناسي علم زيستكتاب درسي، دقت كنيد دانشمندان و پژوهشگران  3با توجه به صفحه ـ » 2«گزينه - 25
)فصل اول( عزيزي)( .كنند. نه همه پژوهشگران بررسي مي


